

Пояснювальна записка
до проекту рішення Коростенської міської ради (37 сесії VII скликання)
від 27.02.2020 р. «Про затвердження умов продажу об'єктів
комунальної власності нежитлових будівель по вул. Шатрищанській,61-
А,-Б,-В,-Д для
проведення електронного аукціону»

До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшли листи від фізичної особи Ткачова М.В. щодо приватизації нежитлових будівель по вул. Шатрищанській,61-А, по вул. Шатрищанській,61-Б та Потопальського Ю.В. щодо приватизації нежитлової будівлі по вул. Шатрищанській,61-Д. Об'єкти включені до переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні. Після затвердження умов продажу на сайті Коростенської міської ради та в електронній торговій системі «Прозоро.Продажі» буде опубліковано інформаційне повідомлення та розпочато прийом заяв на приватизацію вказаних приміщень.

Враховуючи вищевикладене, пропонується затвердити умови продажу на електронному аукціоні з умовами об'єктів комунальної власності. Матеріальні витрати міського бюджету відсутні.

Заступник начальника управління
Любочко
економіки- начальник відділу
комунальної власності

С.М.

Довідка

до проекту рішення Коростенської міської ради (37 сесії VII скликання) від 27.02.2020 р. «Про затвердження умов продажу об'єктів комунальної власності нежитлових будівель по вул. Шатрищанській, 61-А, -Б, -В, -Д для проведення електронного аукціону»

Проект рішення розроблено :

відділом комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець:

Любочко Світлана Миколаївна, заступник начальника управління економіки -начальник відділу комунальної власності управління економіки, тел. 9-65-69.

Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови.

Запросити: -

Розсилка:

- відділу комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади	(ініціал імені, прізвище)	(Підпис, дата)
---------------------	---------------------------	----------------

Зауваження додаються.